
Dermodrin
diphenhydramine

Без рецепта

в аптеките

Антихистаминова маз за лечение на:
    Сърбящи обриви по кожата /алергии/
    Уртикария
    Екземи
    Ухапвания от насекоми
    Слънчево изгаряне /слънчева алергия/

2 пъти

    по-силно

       
      д

ействие



Представителство за България:
1164 София, тел.: 02/866 33 58, 963 11 81,
е-mail: montavit@montavitbg.com

Състав: 1g маз съдържа - 20 mg активно вещество дифенхи-
драмин хидрохлорид. Лекарствена форма: Aнтихистамино-
ва маз за употреба върху кожата. Механизъм на действие: 
Дермодрин маз е ефективно и изпитано противоалергично ле-
карство с изразено противосърбежно действие. Има приятен 
охлаждащ ефект, като с това облекчава болката. Дермодрин 
маз намалява алергичния оток на кожата или го предотвра-
тява. Ефектът му се наблюдава скоро след нанасянето върху 
кожата и продължава 2-6 часа.  Показания: Дермодрин маз е 
показан за лечение на сърбеж, локални болки и реакции на свръх-
чувствителност на кожата при: дерматити, уртикария, сър-
беж, екземи, сърбящи ръбове на рани и лющене, ухапвания от 
насекоми, леки изгаряния, слънчево изгаряне, сърбящи обриви на 
кожата след излагане на слънчева светлина (слънчева алергия). 
Дозировка и начин на приложение: Нанесете количество с 
големината на череша до орех от Дермодрин маз (съответ-
стващо на 1-3g) върху засегнатото място на кожата. Възраст-
ни: 4-6 пъти дневно. Деца: 4-5 пъти дневно. Противопоказа-

ния: Свръхчувствителност към съставките. Дермодрин маз 
не трябва да се прилага при новородени и деца под 2 години. 
Дермодрин маз не трябва да се използва върху отворени рани 
или лигавици; при кожни изменения с голяма повърхност; при 
възпалена и наранена кожа; при пациенти с варицела, морбили и 
мехури по кожата. Бременност и кърмене: Дермодрин маз не 
трябва да се използва в първия триместър на бременността и 
по време на кърмене. Предпазни мерки при употреба: Дермо-
дрин маз не трябва да влиза в контакт с очите. Лекарствени 
взаимодействия: Досега не са наблюдавани. Нежелани лекар-
ствени реакции: Дермодрин маз се понася много добре. Моля, 
обърнете се към Вашия лекар или фармацевт, ако забележите 
оплаквания по време на лечението с Дермодрин маз.

Информация за пациента

Dermodrin Ointment / Дермодрин Маз

Отпуска се без лекарско предписание. 
Преди употреба прочетете упътването.


